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Notulen MR Vergadering

Datum	: Maandag 7 oktober 2024
Aanwezig	: Conny, Geert, Harm, Mark, Randy, Roel, Soraya, Reggy
Afwezig	: Ramon
Voorzitter	: Harm
Notulist	: Reggy 
Adviseur	: Geert

Bijlage	: Brief gemeentes i.v.m. taxivervoer
		  Jaarplan 2024-2025 (schematisch)
		  Jaaroverzicht agendapunten MR


1. Opening, vaststellen agenda en notulen vorige vergadering
Harm heet iedereen om 19.00 uur welkom. We houden een kort voorstelrondje in verband met de nieuwe MR-leden.

2. Mededelingen directie
-	Er is een leerkrachtondersteuner in de onderbouw met zwangerschapsverlof. 
Gedurende de komende 4 maanden is hier vervanging voor geregeld.
· Op 18 november a.s. krijgt onze school bezoek van de inspectie. Ouders zijn hier niet in meegenomen, maar Geert stelt voor om dit wel te doen. Hij bespreekt dit met de inspectie en stemt af met de MR-ouders. Het heeft de voorkeur om de MR-ouders voor dit gesprek uit te nodigen.
· We zijn niet tevreden over het taxivervoer. Een aantal leerlingen komen dagelijks te laat. Soms start voor deze leerlingen de schooldag een half uur later! Geert heeft contact met de gemeente. De gemeente heeft onlangs nog gereageerd per brief (zie bijlage). We blijven er bovenop zitten.

3. GMR
-	Nederland gaat onderverdeeld worden in onderwijsregio’s. Het doel van de onderwijsregio's is met name om regionale partijen te ondersteunen bij de aanpak van personeelstekorten in het onderwijs. In 2026 gaan ze evalueren. De GMR heeft adviesrecht. Op www.onderwijsregio.nl vind je meer informatie.
-	Koersontwikkeling SKPO. De info van 25 medezeggenschapsraden is verzameld en in categorieën gepresenteerd. De GMR-leden mochten hieruit filteren wat de rode draden waren en wat er nodig is om hier goed op in te kunnen zetten.
Onderwerpen als ouderbetrokkenheid, burgerschap, basisvaardigheden en eigenaarschap kwamen naar voren. We concluderen dat goede communicatie 


	
onderling erg belangrijk is en dat de school/leerkrachten/leerlingen de juiste ondersteuning moeten krijgen. 

4. Ouderbetrokkenheid 
Er zou een lijstje aan het begin van het jaar verstuurd worden met een overzicht van de activiteiten waar we ouderhulp bij nodig hebben. 
Acties:
Mark verstuurt een mail naar alle ouders met een overzicht van de activiteiten en uitleg over hoe en wanneer zij zich aan kunnen melden voor hulp op school.
Tijdens de komende teamvergadering van 29 oktober wordt een oproep gedaan aan het team voor het benoemen van een ouderbetrokkenheidscoördinator.

5. Koersplan SKPO
Dit onderwerp zal terugkomen op de agenda van de volgende MR-vergadering.

6. Jaarplan schooljaar 2024-2025
Een beknopt overzicht van het jaarplan wordt als bijlage bij dit verslag verstuurd.

7. Taakverdeling MR
Harm is benoemd als voorzitter. Reggy blijft notuleren.

8. Rondvraag
-	Soraya geeft aan dat de website nog steeds niet up-to-date is. Geert gaat 
hierin actie ondernemen.
Nieuwe of aangepaste foto’s met onderschrift waarin de MR-leden zich 
voorstellen kunnen naar Geert worden gemaild. Gelieve dit z.s.m. te doen.
· Conny vraagt of je ook nieuwe agendapunten mag aandragen. Hier wordt instemmend op gereageerd.
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